

«Навечно вписаны в летопись побед»

На Среднем Урале отметили День Героев Отечества

Анастасия ГРАУЛЕ

В Свердловской области вчера завершились мероприятия в честь отмечаемого 9 декабря в России Дня Героев Отечества. Вице-губернатор Олег ЧЕМЕЗОВ встретился со свердловчанами – Героями России. В Музее истории Екатеринбурга прошел квиз «Время героев», в котором приняли участие школьники и студенты региона. Вчера же стало известно, что по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА региональному центру патриотического воспитания Свердловской области присвоено имя одного из самых титулованных офицеров страны – Игоря РОДОБОЛЬСКОГО. А днем ранее герои-свердловчане приняли участие в торжественном праздничном приеме в Кремле, где выступил Президент России Владимир ПУТИН.

9 декабря на приеме в Георгиевском зале Кремля Владимир Путин вручал медали «Золотая Звезда» Героям России. Помимо награжденных гостями торжества стали действующие Герои России. Средний Урал представляли председатель общественной организации «Герои Урала» **Олег Касков**, директор ГАУ СО «Региональный центр патриотического воспитания» **Сергей Воронин** и командир воздушного судна авиакомпании «Уральские авиалинии» **Дамир Юсупов**.

– Для меня честь вновь оказаться на торжественном мероприятии, ставшем традицией. Было особенно приятно увидеть президента нашей страны, встретиться с друзьями, знакомыми и коллегами, пообщаться с выдающимися личностями. Вместе мы



Героев на Среднем Урале чтят. Имена погибших в вооруженных конфликтах увековечены в памятнике «Черный тюльпан», которому в наступающем году исполняется 30 лет

чествовали героев и вспоминали их отважные подвиги, – поделился впечатлениями с корреспондентом «ОГ» Дамир Юсупов.

Вчера с героями-свердловчанами встретился вице-губернатор Олег Чемезов. Он обсудил с ними вопросы патриотического воспитания молодежи, подготовку к 80-летию Великой Победы, а также проведение мероприятий с участием ветеранов боевых действий.

– Прежде всего хотел бы поблагодарить за вашу непростую работу. То, что вы делаете, о чем высказываетесь с точки зрения прямых участников событий, да вообще весь ваш жизненный путь формирует к вам доверие. Я бы хотел попросить вас эту работу продолжать, и мы будем вся-

чески ее поддерживать, – отметил Олег Чемезов.

По словам Героя РФ **Дмитрия Ерёмкина**, необходимо, чтобы опыт героев страны передавался подрастающему поколению, воспитывая таким образом патриотизм и любовь к Родине.

Вчера стало известно, что по поручению губернатора Евгения Куйвашева, региональному центру патриотического воспитания Свердловской области присвоено имя героя России Игоря Родобольского, который 11 лет являлся руководителем этой организации.

– Наш центр теперь носит имя Игоря Олеговича Родобольского. Мы всегда будем помнить его и проводить мероприятия, посвященные его памяти, – отме-

тил заместитель министра образования и молодежной политики Свердловской области – директор департамента молодежной политики **Денис Протасов**.

В этот же день на площадке креативного кластера «Л152» Музея истории Екатеринбурга состоялась командная интеллектуальная игра (квиз) «Время героев», в которой приняли участие старшеклассники и студенты свердловских колледжей и вузов – всего 11 команд. Они отвечали на вопросы, посвященные героям Великой Отечественной войны – уроженцам Свердловской области. Победители получили памятные призы, а все участники – сувениры и дипломы.

ВЛАДИМИР МАРТЬЯНОВ

Средний Урал
в числе лидеров
по развитию
креативной
экономики

Свердловская область вошла в топ-3 субъектов Российской Федерации по скорости реализации регионального стандарта развития креативных индустрий. Такую оценку дали эксперты Агентства стратегических инициатив (АСИ).

Региональный стандарт, разработанный АСИ, сейчас внедряют 50 регионов страны. Это комплекс лучших практик, которые позволяют формулировать и запускать меры поддержки креативной сферы. Он предполагает 12 шагов.

По данным АСИ, в топ субъектов по числу внедренных шагов регстандарта вошли: ХМАО-Югра, Свердловская область, Алтайский край, Калининградская область, Тульская, Мурманская области, Приморский край, Новгородская и Липецкая области.

АСИ совместно с Высшей школой экономики, Росстатом и другими партнерами провели масштабное исследование креативной экономики РФ. Оно легло в основу 12 дорожных карт по развитию 16 креативных индустрий на федеральном уровне.

«В рамках исследования мы очертили границы нового экономического сектора и смогли определить его масштаб. Чтобы достичь цели, нужно понимать, где мы сегодня находимся – сейчас сектор генерирует 14,5 триллиона рублей выручки ежегодно, в нем занято 4 миллиона 600 тысяч россиян. Отмечу, что не менее важно то, чтобы росла конкурентоспособность наших креативных индустрий на глобальном рынке, чтобы наши бренды экспортировали свою продукцию, сервисы на зарубежные рынки», – сказала глава АСИ **Светлана Чупшева**.

Напомним, министр инвестиций и территориального развития Свердловской области **Вадим Третьяков** и лидер Агентства развития территорий **1732 Ян Кожан** 6 декабря представили в Москве стратегические планы развития креативных индустрий Среднего Урала. По задумке ее авторов, парадигма «Урал промышленный, опорный» должна быть дополнена смыслом «Урал – креативное сердце России».

Опорной организацией по развитию креативных индустрий определен Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства (СОФПП, на базе которого создан Центр «Мой бизнес»). Он выступает оператором проектов в этой сфере, а также в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» реализует финансовые и нефинансовые меры поддержки.

све.рф

Право «первой скрипки» – молодым

Свердловская филармония вошла в семерку лидеров по трудоустройству молодежи в стране

Наталья ШАДРИНА

Опыт Свердловской государственной академической филармонии по сохранению и привлечению молодежного кадрового потенциала региона признан лучшим на Всероссийском конкурсе практик трудоустройства молодежи. Организатором выступило Министерство труда России, заявки на конкурс подали более 780 участников из 77 регионов. Всего было определено семь лауреатов.

– Сейчас наступило то время, когда концертные органи-

зации должны себя ощущать именно как работодатели, потому что работа с учебными заведениями позволяет смотреть вперед, на концертную жизнь. Убежден, что все концертные организации должны начинать заниматься такой деятельностью, чтобы наши образовательные учреждения понимали, кого они готовят и для чего, – отметил директор Свердловской филармонии **Александр Колотурский**.

На протяжении 18 лет на базе Свердловской филармонии действует Уральский молодежный симфонический оркестр, который одновременно выступает академией подготовки ор-

кестровых кадров. В настоящее время 72 процента его артистов – музыканты до 35 лет с высшим профессиональным образованием, остальные – студенты, работающие в оркестре по ученическому договору.

Для музыкантов молодежного оркестра проходят школы оркестрового мастерства по различным специальностям, а самых перспективных отправляют на обучение в ведущие российские вузы. Например, в этом году партнером проекта стала Московская консерватория. Учащиеся музыкальных училищ и колледжей области проходят стажировки, организованные филармонией со-

вместно с региональным центром карьеры.

В целом в стране решение вопроса подготовки кадров для региональных симфонических оркестров стоит крайне остро. По данным мониторинга Союза концертных организаций России, 80 процентов российских оркестров испытывают дефицит кадров.

Модель работы с оркестровыми кадрами Свердловской филармонии в числе лучших практик трудоустройства молодежи будет представлена на сайте Министерства труда Российской Федерации.

